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22)

Vereinfachen und berechnen Sie mit Hilfe der Indexschreibweise

div (v×w).

23)

Beweisen Sie I

∂V

−→
d2 f ×−→A =

Z

V

rot−→A dV.

Hinweis: wenden Sie den Gaussschen Satz auf ein Vektorfeld −→U = −→c ×−→A .an,
wobei −→c ein beliebiger konstanter Vektor und −→A ein beliebiges Vektorfeld ist.

24)

Beweisen Sie I

A

−→
dA×−→∇ φ =

I

∂A

−→
drφ.

Hinweis: wenden Sie den Stokeschen Satz auf ein Vektorfeld −→c φ an, wobei −→c
ein beliebiger konstanter Vektor und φ ein beliebiges Skalarfeld ist.


